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« Specifiche dei cavi

« Cables specifications

« Especificaciones cables

« [podiaypapéc kaAwdiwv

« Specifikacije kablova

« Specifikimet kabllo

« Specifikacije kablova
LS Claial ga o

o B @ & 9

Doppino telefonico twistato / Telephonic twisted pair
Cable de par trenzado telefénico

TnAEQPWVIKS CUVESTPAMMEVO (EVYOG 336904 (SCS BTicino)
Telefonski uvijeni par / Palé telefonike e pérdredhur
Telefonska parica /il s sl 7 530

Distanza tra I'ultimo posto interno e I'ultimo PE
Distance between the last panel and last EP
Distancia entre la Ultima unidad interior y la Ultima PE
Anéotaon ueta&l Tou TeEAeuTaiou mivaka Kai Tou TeAeutaiov PE
Udaljenost izmeu poslednje table i poslednjeg EP-a
Distanca ndérmjet panelit té fundit e EP té fundit 2 x0.28 mm2 (0.13 ohm/m)
Udaljenost izmeu zadnjeg panela i zadnjeg EP

Rl s g3 pall sas dll e ddldll

0-80m 0-100m

2x 0.5 mm2 (0.04 ohm/M)

BTicino SpA - Viale Borri, 231 — 21100 Varese - Italy - www.bticino.com 03/17-01 PC
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solo con posto interno aggiuntivo)

. LED Comunicazione.

9. Tasto accensione posto esterno / ciclamento

1.
12.
13.
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. LED alimentazione (Blu) / volume silenzioso

(Rosso)
Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
Pulsante luce (connettore +/-)

Configurazione Dip switch 1

ON = Dispositivo installato nella famiglia 1=F1
OFF = Dispositivo installato nella famiglia 2=F2
Dip switch 2, non deve essere configurato

. Dip switch Master/Slave

Master = Posto interno principale
dell'appartamento
Slave = Posto interno aggiuntivo

. Podesavanje jacine zvona

. Podesavanje svjetline

. Podesavanje boje

. Mikrofon

. Zvuénik

. Taster za zakljucavanje vrata (L+/L- konektor)
. Taster za odgovaranje / interkom taster

(dostupan samo sa dodatnom unutarnjom
jedinicom)

. Komunikacioni LED
. Taster za UKLJUCIVANJE ulazne table/tockic
. Dioda za ukljucivanje (plava) / prigusivanje

zvuka (crvena)
Taster za zakljucavanje kapije (G+/G- konektor)
Taster za svjetlo (+/- konektor)

Konfiguracioni DIP svic 1

UKLJUCENO = uredaj je instaliran u porodici
1=F1

ISKLJUCENO = uredaj je instaliran u porodici
2=F2

DIP svi¢ 2, ne konfigurise se

. Master/Slave DIP svi¢

Master = glavna unutarnja jedinica stana
Slave = dodatna unutarnja jedinica

8.
9.
10.
11.
12,
13.

14

1
2
3
4.
5
6
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. Regolazione volume suoneria 1. Ring volume adjustment
. Regolazione luminosita 2. Brightness adjustment
. Regolazione colore 3. Colour adjustment
. Microfono 4. Microphone
. Altoparlante 5. Speaker
. Pulsante apertura porta (connettore L+/L-) 6. Door lock button (L+/L- connector)
. Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile 7. Answering key/Intercom key (available only

with additional internal unit)
Comunication LED.

Switch ON entrance panel / cycling key
Power led (Blue) / mute volume (Red)
Gate lock button (G+/G- connector)
Light button (+/- connector)

Configuration Dip switch 1

ON = Device installed in family 1=F1
OFF = Device installed in family 2=F2
Dip switch 2, not to be configured

Master/Slave dip switch
Master =Main internal unit of apartment
Slave = Additional internal unit

. Rregullim i volumit té ziles
. Rregullim i ndricimit
. Rregullim ingjyrés

Mikrofon

. Folés
. Buton pér mbylljen e derés (+ L/ L-lidhés)
. Buton ipérgjigjes/butonii Interkomit (né

dispozicion vetém me njési té brendshme shtesé)
LED i komunikimit.

Panel hyrje i ndezjes/buton i ciklimit

Led i energjisé (Blu)/ volum pa zé (e kuge)

Buton i mbylljes sé portés (Lidhés G+/G-)

12. Buton i drités (Lidhés +/-)
. Konfigurimi Dip kalimi 1

ON = Pajisja e instaluar né familje 1 =F1
OFF = Pajisja e instaluar né familje 2 = F2
Kalimi Dip 2, té mos konfigurohet

14. Kalimi dip Master/ Slave

Master = njési kryesore e brendshme e
apartamentit
Slave = njési e brendshme Shtesé
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. Ajuste volumen timbre

. Ajuste brillo

. Ajuste color

. Micréfono

. Altavoz

. Boton cerradura puerta (L+/L- conector)

. Teclarespuesta / Tecla Intercom (disponible

solamente con una unidad interior adicional)

. LED comunicacién

Placa exterior boton ON / tecla ciclado

. Led alimentacién (Azul) / volumen en silencio

(Rojo)
Boton cerradura cancela (G+/G- conector)

. Botdn luz (+/- conector)
13.

Dip switch 1 configuracion

ON = Dispositivo instalado en familia 1=F1
OFF = Dispositivo instalado en familia 2=F2
Dip switch 2, no se ha de configurar

Dip switch Master/Slave
Master = Unidad interior principal del piso
Slave = Unidad interior adicional

. Podesavanje glasnoce zvona

. Podesavanije svjetlosti zaslona

. Podesavanje boje

. Mikrofon

. Zvuénik

. Tipka za zakljucavanje vrata (L+/L- konektor)
. Prekidac za odgovor / Intercom prekida¢

(dostupno samo s dodatnom internom
jedinicom)

. LED komunikacija
. Prekidac ON (ukljuceno) ulazni panel / ciklicki

prekidac

. LED napajanje (plava) / iskljucivanje zvuka

(crvena)
Tipka za zakljucavanje kapije (G+/G- konektor)
Tipka svjetla (+/- konektor)

Konfiguracija Dip prekidac 1

ON (ukljuceno) = Uredaj instaliran u obitelji
1=F1

OFF (isklju¢eno) = Uredaj instaliran u obitelji
2=F2

Dip prekida¢ 2, ne treba se konfigurirati
Master/Slave dip prekidac

Master = Glavna interna jedinica stana
Slave = Dodatna interna jedinica
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. P0Buion tne évraong koudouviol
. P0Buion pwrewvétnrag

. PUBuion ypwuarog

. Mikpdpwvo

Hyeio

. Miktpo KAeldwuatog Bupag (ouvdétng L+/L-)
. K\eibi amévtnong / KAeii evboemkowwviag

(81a6éaipio ovo ue emmhéov eowTePIKT Lovdda)

. LED emKowwviag.
. Evepyoroinon maveh eio68ou / KAt meplodikric

enavaanyng

. Led evepyomoinang (Mmhe) / aiyaon riywv

(Kokkivo)

Miktpo kKAeidwpartog Bupag (Suvdétng G+/G-)
Qwrevd minkTpo (ouvdéns +/-)

Awapdépgwon dakémtn Dip 1

ON = Eykardotaon ouokeuric oty oudda 1=F1
OFF = Eykatdotaon ouokeuric otnv oudda 2 = F2
0 b1akémtne DIP 2, 6ev mpémet va puBuioTel
Master/Slave iakémtn dip

Master = Kipia owtepikrj piovada tou
Slauepioparog

Slave = lMp606eTn eowtepikr povada
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Premendo a lungo il tasto di risposta, si illumina il LED e si accede al menu di
impostazioni funzioni.

1. Impostare la suoneria della chiamata da posto esterno:

- premere una volta brevemente il tasto Autoaccensione/ciclamento,

- premere il tasto Risposta per selezionare le melodie,

- premere il pulsante Apertura cancello per aumentare il volume,

- premere il pulsante Apertura porta per diminuire il volume.

2. Impostare la suoneria della chiamata da posto interno (intercomunicante):
- premere due volte brevemente il tasto Autoaccensione/ciclamento,

- premere il tasto Risposta per selezionare le melodie,

- premere il pulsante Apertura cancello per aumentare il volume,

- premere il pulsante Apertura porta per diminuire il volume.

3. Impostare la durata della suoneria della chiamata:

- premere tre volte brevemente il tasto Autoaccensione/ciclamento,

- premere il pulsante Apertura cancello per aumentare il tempo della suoneria
da 5 a 30 secondi,

- premere il pulsante Apertura porta per diminuire il tempo della suoneria da 30

a 5 secondi.

Al presionar prolongadamente la tecla de respuesta, el LED se enciende y se
accede al menu de ajustes de las funciones.

1. Configure el timbre de llamada para la placa exterior:

- presione una vez brevemente la tecla Autoencendido/visualizacion ciclica,

- presione la tecla Respuesta para seleccionar las melodias,

- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el volumen,

- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el volumen.

2. Configure el timbre de llamada para la unidad interior (intercomunicante):
- presione dos veces brevemente la tecla Autoencendido/visualizacion ciclica,
- presione la tecla Respuesta para seleccionar las melodias,

- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el volumen,

- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el volumen.

3. Configure la duracion del timbre de la llamada:

- presione tres veces brevemente la tecla Autoencendido/visualizacion ciclica,
- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el tiempo del timbre
de 5 a 30 segundos,

- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el tiempo del timbre de
30a 5 segundos,.

Al presionar prolongadamente la tecla de respuesta, el LED se enciende y se
accede al menu de ajustes de las funciones.

1. Configure el timbre de llamada para la placa exterior:

- presione una vez brevemente la tecla Autoencendido/visualizacion ciclica,

- presione la tecla Respuesta para seleccionar las melodias,

- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el volumen,

- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el volumen.

2. Configure el timbre de llamada para la unidad interior (intercomunicante):
- presione dos veces brevemente la tecla Autoencendido/visualizacion ciclica,
- presione la tecla Respuesta para seleccionar las melodias,

- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el volumen,

- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el volumen.

3. Configure la duracion del timbre de la llamada:

- presione tres veces brevemente la tecla Autoencendido/visualizacién ciclica,

- presione el pulsador Apertura cancela para aumentar el tiempo del timbre de

5 a 30 segundos,
- presione el pulsador Apertura puerta para disminuir el tiempo del timbre de
30 a 5 segundos,.

Kada drzite duze pritisnut taster za odgovor, osvjetlice se LED i upali¢e se meni

za postavljanje funkcija.

1. Ukljucite zvu¢ni signal poziva izvana:

- pritisnite jednom nakratko taster Samoukljucivanje/reguliranje ciklusa,

- pritisnite taster Odgovor za odabir melodija,

- pritisnite dugme Otvaranje kapije za pojacavanje zvuka,

- pritisnite dugme Otvaranje vrata za smanjenje jacine zvuka.

2. Ukljucite zvuéni signal poziva s unutarnjeg mjesta (interkomunikacioni):
- pritisnite dvaput nakratko taster Samoukljucivanje/reguliranje ciklusa,

- pritisnite taster Odgovor za odabir melodija,

- pritisnite dugme Otvaranje kapije za pojacavanje zvuka,

- pritisnite dugme Otvaranje vrata za smanjenje jacine zvuka.

3. Odredite trajanje zvucnog signala poziva:

- pritisnite triput nakratko taster Samoukljucivanje/reguliranje ciklusa,

- pritisnite dugme Otvaranje kapije za povecanje vremena trajanja zvu¢nog
signala od 5 do 30 sekundi,

- pritisnite dugme Otvaranje vrata za smanjenje vremena trajanja zvu¢nog
signala od 30 do 5 sekundi.

Long Press Answering key, then LED lit and enter setting function,

1. Incalling Entrance Panel Ring Setting:

- short press Auto-switching on/Cycling once,

- press Answering key cycle to select melodies,

- press Gate lock button to increase volume,

- press Door lock button to decrease volume.

2. One incalling Handset Ring Setting (intercom):

- press Auto-switching on/Cycling twice,

- press Answering key cycle to select melodies,

- press Gate lock button to increase volume,

- press Door lock button to decrease volume.

3. Incalling Setting Ring Time:

- short press Auto-switching on/Cycling three times,

- press Gate lock button to increase incalling Ring Time Setting from 5 to 30
seconds,

- press Door lock button to decrease incalling Ring Time Setting from 30 to
5 seconds.

Matwvrag mapatetapéva o MAKTPO amdvinong, evepyomoleital o LED
Kat avafouv oto pevou ot pubpioeig Asitoupyiag.

1. PuBuiote tov rixo kAriong tn¢ e§wtepikric Oéong:

- TaTHOTE pia eopd oTiyuiaia To MARKTPo AUTOEVauon¢/avakUukAwong,

- matrioTe To MARKTPO AMAvTNon yia va emMAEEETE UEAWSIEG,

- matriote To MArKTPo Avolyua e§wTepikric BUpag yia va auénoete tnv
évtaon Tou fxou,

- matriote To MARKTPO Avolyua 80pag yia va UEIWOETE TNV EVTaoT ToU riXou,
2. PuBuiote tov rixo kKAiong amo tnv eowtepikn B€on (evSoemkovwviag):

- matriote SUo POPEC aTiypiaia To MArKTPo AuToévauong/avakukAwong,

- TatoTe T0 MARKTPO Amavinon yia va emAE€eTe ueAwdieg,

- matriote To MAriKTPo Avotyua e§wTepikric BUpag yia va avénoete tTnv
£vtaon Tou rfixou,

- matriote To MARKTPO Avolyua 8Upag yia va UEIWOETE TNV €VTaoT ToU riXou,
3. PuBuiot etnv Sidpketa TG KAong:

- TATHOTE TPEIG POPES OTIYHIAIA TO MANKTPO AUTOEVAUONG/avakUuKAwaONG,

- Matjote To mMAfKTPO Avolyua €wtepikric BUpag yia Tnv avénon Tou
nxNTIkoU xpdvou and 5 ota 30 Seutepdenta,

- matriote To MAKTPO Avolyua 8Upag yia T Ueiwon Tou NYNTIKOU XpOvou
amd 30 ota 5 SeutepoAenta.

Duke shtypur gjate tastin e pergjigjes, ndricohet LED dhe mund te hyni ne
menyne e settimit te funksioneve.

1. Settimi i suonerise se thirrjes nga nje vend | jashtem:

-shtyp nje here shkurtimisht tastin Autondezje/ciclim,

- shtyp nje here tastin Pergjigje per te seleksionuar melodite,

- shtyp pulsantin Hapje e portes per te shtuar volumin,

- shtyp pulsantin Hapje e deres per te ulur volumin.

2. Settim i suonerise se thirrjes nga nje vend i brendshem
(interkomunikues):

- shtyp dy here shkurtimisht tastin Autondezje/ciclim,

- shtyp nje here tastin Pergjigje per te seleksionuar melodite,

- shtyp pulsantin Hapje e portes per te shtuar volumin,

- shtyp pulsantin Hapje e deres per te ulur volumin.

3. Settim i gjatesise se suonerise se thirrjes:

- shtyp tre here shkurt tastin Autondezje/ciclim,

- shtyp pulsantin Hapje e portes per shtimin e kohes se suonerise nga 5 ne
30 sekonda,

- shtyp pulsantin Hapje e deres per te ulur kohen e suonerise nga 30 ne 5
sekonda.
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« Schema bifamiliare

« 2-family diagram

« Esquema 2 familias

« 2-81dypapua povadag

- Dijagram 2 obitelji

« Skemé bifamiljare

« Dijagram sa 2 porodice
Aall Al o V2

SLAVE MASTER

! 1) E100-240Vac
O

: Opzionale Opcionalno
El 1 El Optional Fakultative
! Opcional Opcionalno
I < sal
— ! -_ Mooaipetikd (SIS
z I z
om - , Srm -
= & | : =]
F1 F2 , F1 F2 D30V 30W
DC30V 30W 1 [r2 : R2 i
| b2 : D2 H
D1 T D1
I
Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m
Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m
Améotaon petaél kapepag CCTV kat SEP: opoaéoviké <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m
Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m
w100 > Jsaall aaia :"SEP "5 "CCTV " A g yaalill 48 jall | yaalS o A8lisal)
1
I Opzionale Opcionalno !
! Optional Fakultative |
,  Opcional Opcionalno \
\ MpoaipeTikd g oksl |
I I
1 1
1 1
TV
SEP cetv S8
(—\f\ GND
D1
3 A TOIU
i K D2
et +
R Light
GATE G+
Lock G-
\ . DOOR | L-
Lock L+
S - O e
1 Opzionale Opcionalno :
! Optional Fakultative 1
CCTV : ® Opcional Opcionalno !
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. | ! 1
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[ | 100-240Va !
SEP | |
1 1
1 1
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1 1
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+ Schema monofamiliare con posto interno aggiuntivo

« 1-family with additional internal unit diagram

« Esquema 1 familia con unidad interior adicional

« 1-oudéa ue emmpoo6eto Sidypaupa ECWTEPIKHG uovadag

« 1 obitelj s dijagramom dodatne interne jedinice

« Skemé 1-familje me shtesé diagramin njési té brendshme

« Dijagram sa jednom porodicom sa dodatnom unutarnjom jedinicom
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Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distancia entre telecdmara CCTV y SEP: coaxial <100m

Anéotaon peta&v kauepag CCTV kat SEP: opoadoviké <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

5100 > Jsaall i :"SEP "5 "COTV " A s 30l 480 sall | j0alS (g Adlisall

Opzionale Opcionalno

1
| Optional Fakultative |
1 Opcional Opcionalno :
! Mpoaipetikd 5 )4 % |

1
X |
___________________________ [~ -_—— -

ccTV
ccTv
GND
D1
TOIU
D2
Light

GATE
Lock

\. J DOOR

Lock

Opzionale Opcionalno
ccTv Optional Fakultative
N| CHl |Y Opcional Opcionalno
MD| mm—] |AD T50730vae Mooaipenikd s )58
SEP




» Schema copertura cavi

« Hidden cable diagram

« Esquema cable oculto

« Kpu6 bidypaupa kadwdiwong

- Dijagram skrivenog kabla
« Skemé mbulese e kabllit
« Dijagram skrivenog kabla 1
Sl QA Ll sl - / \

Lunghezza massima del cavo coperto: <20m
Impedenza di loop del cavo : <0.08Q0/m

Max length of hidden cable : <20m
Cable impedance of loop : <0.080Q/m

Largo méx. del cable oculto: <20m
Impedancia cable de bucle: <0.08Q/m

MéyioTo prikog Twv Kpuewv KaAwSiwv: <20m
Avtiotaon kaAwdiou Tou Bpdyou: <0.08Q/m

Maksimalna duzina skrivenog kabla: <20 m

rossoi+  crveno:+ | kabl lie: <0,08 Q nero bianco:+  crno-belo:+
red:+ ekuge: + nfpéd'anca éb a petlje <008 /m black white:+ bardhezi: +
rojo:+ crveni:+ Gjatésia maksimale e kabllit té fshehur: <20m  negro blanco:+  crno bijeli-+
KOKKIVO:+  + 1ol Rezistencé e lakut té kabllit: <0.08Q/m UQUPO GOTIPO: +  + 2! 253
Maks. duzina sakrivenog kabla: <20m

B[erolé— crno:- Impedancija kabel petlje: <0.08Q/m Blerolé— crni-

ack:-  ezezé:- . < ack:- e zezé:-
negro-  crni- 220 il BN Jshl el adl - pegron crnor-
Ualpo: - -5 270,08 Al ddls di s pa0po:- - iasmd)

?

SLAVE MASTER

i

Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m

Anéotaon uetaéu kauepag CCTV kai SEP: opoaoviké <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

5100 > saall axia "SEP "5 "COTV " i g pialid) A8 sall 1 aalS (0 Adlusall
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» Schema massima espandibilita
» Maximum expandability diagram
« Esquema de maxima expansion

« Aidypaupa péylotng EmEKTacIuéTNTAG
« Dijagram maksimalne mogucnosti produzenja

« Skemé e zgjerimit maksimal

« Dijagram maksimalne rastezljivosti
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Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m -
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Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m
Distancia entre telecdmara CCTV y SEP: coaxial <100m
Anéotaon uetaél kduepag CCTV kat SEP: opoaéovikd <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m
Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m
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Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m

Anéotaon petady kauepag CCTV kai SEP: opoaoviké <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m
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A Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto deve essere installato in conformita con le regole d'installazione e di preferenza da un elettricista qualificato. Leventuale installazione impropria e/o utilizzo
improprio dello stesso possono comportare rischi di shock elettrico o incendio.

Prima di procedere all'installazione, leggere attentamente le istruzioni associate e individuare un luogo di montaggio idoneo in funzione del prodotto.

Non aprire, smontare, alterare o modificare I'apparecchio eccetto speciale menzione indicata nel manuale. Tutti i prodotti Bticino devono essere esclusivamente aperti e riparati
da personale adeguatamente formato e autorizzato da Bticino. Qualsivoglia apertura o riparazione non autorizzata comporta l'esclusione di eventuali responsabilita, diritti alla
sostituzione e garanzie.

Utilizzare esclusivamente accessori a marchio Bticino.

A Safety instructions

This product should be installed in compliance with installation rules, preferably by a qualified electrician. Incorrect installation and/or incorrect use can lead to risk of electric shock or fire.
Before carrying out the installation, read the instructions and take account of the product’s specific mounting location.

Do not open up, dismantle, alter or modify the device except where specifically required to do so by the instructions. All Bticino products must be opened and repaired exclusively by
personnel trained and approved by Bticino. Any unauthorised opening or repair completely cancels all liabilities and the rights to replacement and guarantees.

Use only Bticino brand accessories.

A Consignas de seguridad

Este producto debe instalarse conforme a las normas de instalacion y preferiblemente por un electricista cualificado. Una instalacién incorrecta y/o una utilizacién incorrecta pueden
entranar riesgos de choque eléctrico o de incendio. Antes de efectuar la instalacién, leer las instrucciones, tener en cuenta el lugar de montaje especifico del producto. No abrir, de-
smontar, alterar o modificar el aparato salvo que esto se indique especificamente en las instrucciones. Todos los productos Bticino deben ser abiertos y reparados exclusivamente por
personal formado y habilitado por Bticino. Cualquier apertura o reparacion no autorizada anula la totalidad de las responsabilidades, derechos a sustitucién y garantias.

Utilizar exclusivamente los accesorios de la marca Bticino.

A ZvoTtdoelc acpaleiag

To mpoidv auté mpénel va eykataotabel cUupwva Le TiG 08nYie¢ eykatdotaons Kai Katd mpotiunon amé sidikeupévo nAektpoAdyo. Tuxév AavBaouévn eykatdotaon kai/fj xprion umopolv va
mpokaAéoouv kivéuvo nhektpomAnéiag iy mupkayidg.

Mptv mpayuatomoujoete N eykatdotaon, SiaBdoTe Ti¢ 08nyiec AauBdvovtag uméyn Tov xwpo TomoBETnong Tou mpoiovToG.

Mnv avolyete, amoouvapUoAoYeiTe, TOOTOTOIEITE 1} eMeUPAIVETE OTO TPOIGV EKTOG K AV UTIAPXOULV OAQE(G OXETIKEG 08NYie aTo eyxelpidio. OXa Ta mpoidvta tng Bticino mpémel va avoiyovtai Kat
va emokevdadovTal amoKAEIOTIKA amo ekmaideupévo Kai e§ovatodotnuévo amd T Bticino mpoowmkd. Omotadrimote eméufaon n emdiépbwon mpayuatomoinBei xwpis ddela, akupwvel TO
0UvoAo Twv VBLVWY, SIKAIWUATWY AVTIKATAOTAONG KAl EYYUHOEWV.

Na xpnotuomnoigite amokAeIoTIKG e€apTriuata emwvupiag Bticino.

A Sigurnosne napomene

Ovaj proizvod se treba ugraditi sukladno pravilima o ugradnji i samo od strane kvalificiranog elektri¢ara. Pri neispravnoj ugradniji i/ili nepravilnom koristenju postoji rizik od elektri¢cnog
udara ili pozara.

Prije ugradnje, procitajte ove upute, vodeci racuna o mjestu ugradnje koje je specifi¢no za svaki proizvod. Nemojte otvarati, demontirati, mijenjati ili modificirati uredaj, ako to nije
posebno navedeno u uputama. Sve Bticino proizvode moze otvarati i popravljati iskljucivo osoblje koje je obuceno i ovlasteno od strane tvrtke Bticino. Svako neovlasteno otvaranje
ili popravak dovodi do gubitka prava na zamjenu ili do gubitka jamstva.

Koristite iskljucivo originalni pribor marke Bticino.

A Udhézimet e sigurisé

Ky produkt duhet instaluar né pérputhje me rregullat e instalimit dhe mundésisht instalimi duhet kryer nga njé elektricist i kualifikuar. Instalimi i gabuar dhe /ose pérdorimi i papérshtatshém
mund té shkaktojné goditje té rrymés elektrike ose zjarr.

Pérpara se té vazhdoni me instalimin, lexoni me kujdes udhézimet e dhéna dhe gjeni njé vend té posacém pér montimin né funksion té produktit.

Mos hapni, gmontoni, ndryshoni ose modifikoni aparaturén né rast se nuk pérmendet ndryshe né udhézues. Té gjitha produktet Bticino duhet té hapen dhe riparohen nga personel i trajnuar
posaceérisht nga Bticino. Cdo hapje ose rregullim i pa autorizuar ka si pasojé anulimin e pérgjegjésive, té drejtave pér kémbim dhe garancive.

Pérdorni vetém aksesoré té markés Bticino.

A Upute o posebnim mjerama sigurnosti

Ovaj proizvod mora biti instaliran u skladu sa uputama za instaliranje i poZeljno je da to uradi kvalificirani elektri¢ar. Eventualna pogresna instalacija i/ili neodgovarajuca uporaba istog
mogu dovesti do rizika od elektri¢cnog udara ili pozara.

Prije pristupanja instaliranju, pazljivo procitati prilozene upute i odrijediti odgovarajuce mjesto za pravilnu montazu proizvoda.

Aparat se ne smije otvarati, demontirati, mjenjati ili prilagodjavati osim ako to nije posebno naznaceno u priru¢niku. Sve proizvode Bticino moraju isklju¢ivo otvarati i popravljati
stru¢njaci koje odrijedi i ovlasti Bticino. Ukoliko se obavi neovlasteno otvaranje ili popravka tada se gubi eventualna odgovornost, pravo na zamjenu i garancije.

Koristiti iskljucivo pribor marke Bticino.
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